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El 84,75% de los estudiantes asturianos afirma que
de irse de Asturias lo harían con la idea de retornar
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CLIPPING DE PRENSA

https://www.lne.es/asturias/2024/05/25/seis-diez-universitarios-confian-encontrar-102867715.html
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CLIPPING DE PRENSA

https://www.cope.es/emisoras/asturias/asturias-provincia/noticias/las-expectativas-los-jovenes-asturianos-quieren-irse-quedarse-asturias-20240524_3315307
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CLIPPING DE PRENSA

https://www.rtpa.es/noticias-asturias:El-85-de-los-universitarios-querria-regresar-a-Asturias-en-caso-de-tener-que-irse-fuera_111716547527.html
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O N D A  C E R O

CLIPPING DE PRENSA

https://www.ondacero.es/emisoras/asturias/noticias/universitarios-asturianos-priorizan-motivos-personales-laborales-preferir-quedarse-asturias_202405246650b8176a0d130001e1a09a.html
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